
Vysvětlení způsobu nominace rozhodčích v kategoriích soutěže 
 
Zdravíme zástupce družstev, 
na webových stránkách soutěže BLMF jsou již plně aktualizovány nominace rozhodčích ve všech 
kategoriích soutěže. 
 
 
Pro kategorii 1.ligy platí tyto koncepční záměry 
Shledáváme, že v této nejvyšší lize není i nadále potřeba zvyšovat úroveň rozhodování v utkáních 
podporou SR rozhodčích (suplující R).  
Každé družstvo na TD je nominováno zhruba stejným počtem utkání a není brána v potaz jakákoliv 
úleva od splnění této povinnosti.  
Což ve výsledku znamená, že každé družstvo si na každém TD odpíská většinou 1-2 utkání, 
v některých krajních případech 3 utkání. 
Předpokládáme, že družstvo dosahující nejvyšší úrovně v této celé soutěži po herní stránce, bude 
disponovat kvalitou v podobě kvalitních rozhodčích a udělá pro to maximum. 
 
 
Pro nižší kategorie 2. a 3.ligy platí tyto koncepční záměry 
Každý TD je rozdělen v rozpisu zápasů po stránce rozhodčích do 2 různých variant. 
pozn. Rozhodčí (varianta1) a Rozhodčí (varianta2) 
 
První varianta znamená podporu (účast) SR dvojice rozhodčích na TD (tzv. s SR) 
Druhá varianta znamená neúčast SR dvojice rozhodčích na TD (tzv. bez SR) 
 
SR rozhodčí, kteří suplují, mají splněné úrovně licence A nebo B. 
SR rozhodčí jsou nominování vždy do 8-9-10 utkání na každém TD. 
 
!!! POZOR !!!  
Tyto 2 varianty jsou naprosto samostatné části nominací na TD, není možné je chápat tak, že dané 
jednotlivé utkání řídí jeden rozhodčí dle var.1 a druhý rozhodčí dle var.2 !!! 
 
Na webových stránkách je odkaz na termínovou listinu SR rozhodčích, kde je zaznamenána jmenovitá 
obsazenost daného TD.  
Jelikož není možné tento odkaz udržet v neustálé aktuálnosti, doporučujeme všem zástupcům 
družstev: vždy si před odesláním hlášenky ověřte v dostatečném časovém předstihu (cca 3dny před 
rozesláním) u DKKR komise zda pro vámi pořádaný TD platí uveřejněná obsazenost s SR či bude platit 
bez SR a podle toho zaneste stav do hlášenky. 
 
 
Rozdělení ostatních nominací rozhodčích v dané kategorii (2. a 3.liga) 
 

1) … při variantě1 
Na TD jsou vždy nominováni rozhodčí pořadatelského družstva + 1 další družstvo. 
Tyto dvě družstva doplní zbývající část nominací po SR rozhodčích. 
Nominace jsou časově přizpůsobeny pohybu družstev na TD, čili předpokládá se, že pořadatel je 
na TD většinu času a další družstvo je vybrané dle toho, aby jejich nominace rozhodcovská 
korespondovala časově i se zápasy družstva. 
 
2) … při variantě2 
Na TD jsou vždy nominováni rozhodčí pořadatelského družstva + 3 další družstva. 
TD je rozdělen zhruba na polovinu a v každé této rozdělené části se střídají (doplňují)  
2 družstva. 
 
př. 1 polovina - pořadatelské družstvo + 1 další družstvo 
     2 polovina - 1 další družstvo + 1 další družstvo 
 

Zařazením principu rozhodčích pořadatelského družstva se tak zmírňují vynaložené finanční náklady 
daného pořadatele TD.  



Každé družstvo při obsazenosti TD SR rozhodčími si splní povinnost 1-2 za celou sezónu. 
(což je cca 4-10 odpískaných utkání) 
Každé družstvo při absenci na TD SR rozhodčích si splní povinnost 2-3 za celou sezonu. 
(což je cca 8-14 odpískaných utkání) 
 
 
Doporučení pro zástupce družstva a rozhodčí: 
Je velice vhodné prostudovat si Zákoník BLMF + jeho dodatky a směrnice, kde je celá řada důležitých 
předpisů bez kterých se rozhodčí neobejdou. 
Apelujeme tímto na zástupce družstev, které jsou v soutěži nově – donuťte své rozhodčí prostudovat 
si hlavně níže napsané body a), b), e), f) v příslušných dokumentech. 
 
 
Výčet důležitých míst v těchto dokumentech: 

a) v ZL Rozhodcovský řád - I.2 Rozhodčí !!! 
b) v ZL Rozhodcovský řád - I.3 Koncept rozhodčích v soutěži 
c) v ZL Rozhodcovský řád - I.1 Komise rozhodčích 
d) Dodatek 01 - Pokuty, sankce a poplatky BLMF 2010/2011 - B.2.3 Pokuty pro rozhodčí 
e) Dodatek 04 - Příkladová gestikulace rozhodčích 
f) Směrnice 04 - Pokyny pro vyplňování Zápisu o utkání 2010/2011 
g) Směrnice 01 - Příkladové sazebníky provinění a trestů I, II a III 2010/2011 
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